



Kategorija: Sexy Veš

Čipkasta haljina S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01898

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju zavodljivosti i elegancije uz našu prelepu **čipkastu haljinu**, koja će vas odvesti na put samopouzdanja i senzualnosti. Ova izvanredna haljina dolazi u veličinama S, M i L, pružajući savršenu prilagodbu za svaku figuru. Njen sofisticiran dizajn i crna boja simbolizuju eleganciju koja nikada ne izlazi iz mode. Pored toga, u izradi je korišćen najkvalitetniji najlon, što znači da nećete samo izgledati sjajno, već ćete se i osećati udobno tokom čitavog dana ili noći.

Brend Obsessive poznat je po svojoj posvećenosti detaljima, a ova **čipkasta haljina** nije izuzetak. Svaki šav i svaki deo ove haljine pažljivo su izrađeni kako bi istakli vašu ženstvenost i zavodljivost. Težina od samo 0.06 kg omogućava vam potpunu slobodu pokreta, što je posebno važno kada želite da zračite samopouzdanjem dok istražujete svoju unutrašnju zavodnicu.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu na vaša vrata, što osigurava vašu privatnost tokom celog procesa. Vaša udobnost i sigurnost su nam na prvom mestu. Bez obzira da li tražite savršen komad za posebnu priliku ili jednostavno želite da unesete malo strasti u svoju svakodnevnicu, ova **čipkasta haljina** je idealan izbor. Ovaj komad garderobe je više od samo odevnog predmeta – on je poziv na istraživanje i igru sa sopstvenom seksualnošću.

Zamislite sebe kako se osećate samouvereno, privlačno i zavodljivo. Ova **čipkasta haljina** će vam pomoći da izrazite svoj jedinstveni stil i privučete pažnju voljene osobe. Uživajte u trenucima koje ćete pamtiti, a sa ovom haljinom, svaki trenutak postaje poseban. Ne propustite priliku da svom ormaru dodate nešto zaista jedinstveno i posebno.

Kupovina ove **čipkaste haljine** nije samo investicija u kvalitetan komad odeće, već i u vašu ličnu sreću i zadovoljstvo. Držite korak sa modom i senzualnošću kroz svaki detalj ovog izvanrednog komada. Uživajte u mogućnosti da zasijate i osvetlite svaki prostor u kojem se nalazite.

Dopustite sebi da uživajte u svakodnevnim momentima i pretvorite ih u nezaboravne doživljaje. Ova **čipkasta haljina** je vaša savršena prilika da pokažete svetu svoju pravu prirodu. Svi zavodljivi trenuci su pred vama, a vi ih zaslužujete! Izaberite ovu haljinu i obogatite svoj život nečim što nosi posebnu vrednost. Uživajte u raskoši, pa čak i u jednostavnosti, i učinite svaki dan posebnim. Vaša nova omiljena haljina čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čipkasta haljina S/M/L veličine OBSES01898
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688238325
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------